

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму 228 "Педіатрія"
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 22 "Охорона здоров'я",
розробленої колективом
Сумського державного університету

Вища медична освіта в сучасних складних умовах, має бути спрямована на підготовку висококваліфікованих спеціалістів, які здатні виконувати поставлені завдання не зважаючи на складність умов, в яких вони перебувають. Вважаємо, що перегляд освітньо-професійної програми «Педіатрія» відповідає всім сучасним викликам та є важливою не лише для закладу вищої освіти, а й включає відповіді на завдання, які поставлені роботодавцями та суспільством.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма за фахом «Педіатрія», яка розроблена колективом медичного інституту Сумського державного університету, покликана сприяти меті вищої медичної освіти – забезпечення якісної підготовки фахівців у галузі охорони здоров'я, що надаватимуть медичну допомогу дитячому населенню країни. Необхідність в адекватній кількості висококваліфікованих педіатрів стає насущною у сучасних реаліях.

Надана освітньо-професійна програма (ОПП) складена послідовно, фахово та грамотно, містить усю необхідну професійну інформацію та компетентності, якими має оволодіти здобувач вищої освіти за фахом «Педіатрія». Звертає на себе увагу якість кадрового та матеріально-технічного забезпечення освітніх послуг в університеті, відповідно до міжнародних стандартів та основ українського законодавства. Імпонує документальна база, розроблена колективом медичного інституту Сумського державного університету, на основі законів України, які в повній мірі сприятимуть реалізації мети, завдань та прогнозованих результатів навчання магістра за фахом «Педіатрія».

Орієнтація ОПП спрямована на поглиблену фундаментальну, та науково-практичну підготовку фахівців у галузі педіатрії, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми. Змістове наповнення програми підтверджує наявність усіх структурних елементів, які є обов'язковими, і, таким чином, дає можливість поглибити знання та оволодіти загальнонауковими методами і принципами дослідження проблематики, сприяє формуванню загальної дослідницької культури та професійної етики, а також створює передумови для набуття соціальних здібностей. Запропонований перелік загальних та фахових компетенцій є логічним та послідовним, враховує всі сучасні нормативні вимоги, а також враховує практичну складову навчального процесу. Тому ця ОПП має практичну орієнтованість, а фахові компетентності лікаря-педіатра можуть бути реалізовані на усіх етапах безперервного професійного навчання та під час роботи у клініці.

Таким чином, розроблена освітньо-професійна програма вищої освіти зі спеціальності 228 "Педіатрія", галузі знань 22 "Охорона здоров'я", освітнього рівня магістр може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної форми навчання.

Директор КНП «Клінічний пологовий
будинок Пресвятої Діви Марії» СМР
Чирва Ольга Вікторівна

